
1- jksdM+ uxnh jkf'k 
2- SBI fgEeVlj ********231
3- SBI fgEeVlj ********318
4- SBI fgEeVlj ********821

 
 

1. lekf/k p<+kok jkf'k  
2. pank jkf'k vk;  

 vkWuykbZu tek A/C- **231 = 26061 

 vkWuykbZu tek A/C-**318 =  3053 
dk;kZy; jlhn ls tek& =  68050 

  

3.  ihaiklj p<+kok jkf'k  
4. lkfgR; ls jkf'k tek  
  
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

= 

fiNyh jksdM = 

= 

 

To 

= 340692-00 
********231 = 929754-40 
********318 = 150818-00 
********821 = 97060-00 

= 11]95]421  1.  SBIfgEeVlj &***231 

= 97]164  2.  SBIfgEeVlj &***318

   3.  izpkj& izlkj tkxj.k nf{k.kk 

   4.  dk;kZy; eafnj lkeku csVªh] 
bUoVZj eafnj] dk;kZy; csVªh
34000$ 11000$30000
2ux]   bUos-     2ux

   5.  etnwjh lQkbZ ikuh fctyh 

= 36]755  6.  QwVdj [kpZ jkf'k  
= 570  7.  dk;kZy; yaxj gsrq nqX/k jkf'k 
   8.  VsyhQksu [kpZ jkf'k 
   9.  ,Ecwysal Mhty [kpZ 

  10.  dSEij chek Mhty [kpZ
 ¼20376$13570½ 

 11.  VªSDVj Mhty [kpZ  
 12.  eksVjlkbZfdy isVªksy [kpZ
 13.  VªkaliksVZ fdjk;k [kpZ
 14.  U;wt isij [kpZ 
 15.  I;kÅ B.Mk] ikuh] vekoL;k ij 

[kpZ 
 16.  osru jkf'k ekfld osru deZpkjh 

[kpZ 
 17.  VSaV fdjk;k [kpZ jkf'k 
 18.  dkuwuh Qhl [kpZ jkf'k 

2200$22600 
 19.  ikS/kk [kjhnk [kpZ jkf'k 
 20.  fo|qr fjis;fjax [kpZ
 21.  fo|qr fcy jkf'k [kpZ
 22.  ihaiklj yaxj [kpZ jk
 23.  lejkFky /kksjk pkSd fuekZ.k 

¼gou lkbZM pkSd [kpZ½
 24.  ijf.krh fc'uksbZ ;ksxk ,DliVZ

dqM+h tks/kiqj vuqnku jkf'k Hksth 
 25.  lejkFky fuekZ.k dk;Z >juk

gou lkbZM 
 26.  lejkFky /kksjk fuekZ.k cM+k] 

>juk fuekZ.k lkexzh 
 27.   

 
 vafre jksdM
 
 

231 ls tek = 2,16,329 

318 ls tek = 3,053 

izpkj& izlkj tkxj.k nf{k.kk izlkn  = 15,000 

dk;kZy; eafnj lkeku csVªh] 
eafnj] dk;kZy; csVªh 
11000$30000 

2ux 

= 75,000 

etnwjh lQkbZ ikuh fctyh [kpZ = 34,800 

= 200 

gsrq nqX/k jkf'k  = 11,540 

VsyhQksu [kpZ jkf'k  = 7,633 

,Ecwysal Mhty [kpZ  = 5,500 

dSEij chek Mhty [kpZ = 33,946 

= 13,030 

eksVjlkbZfdy isVªksy [kpZ = 2,000 

VªkaliksVZ fdjk;k [kpZ = 5,500 

= 170 

I;kÅ B.Mk] ikuh] vekoL;k ij = 7,600 

osru jkf'k ekfld osru deZpkjh = 1,66,500 

VSaV fdjk;k [kpZ jkf'k  = 5,500 

dkuwuh Qhl [kpZ jkf'k  = 24,800 

ikS/kk [kjhnk [kpZ jkf'k  = 5,000 

fo|qr fjis;fjax [kpZ = 3,100 

fo|qr fcy jkf'k [kpZ = 68,940 

ihaiklj yaxj [kpZ jkf'k  = 4,060 

lejkFky /kksjk pkSd fuekZ.k  
pkSd [kpZ½ 

= 2,10,866 

ijf.krh fc'uksbZ ;ksxk ,DliVZ 
dqM+h tks/kiqj vuqnku jkf'k Hksth  

= 1,00,000 

lejkFky fuekZ.k dk;Z >juk = 26,700 

lejkFky /kksjk fuekZ.k cM+k] 
>juk fuekZ.k lkexzh  

= 3,03,250 

  

= 

vafre jksdM = 

= 

 



1- jksdM+ uxnh jkf'k 
2- SBI fgEeVlj ********231
3- SBI fgEeVlj ********318
4- SBI fgEeVlj ********821

  

= 3]20]585 
********231 = 11]46]083 
********318 = 1]53]871 
********821 = 97]050 


